3anikoea poooma

Bapianm 1
1. ®izuuna 3agaya, ika NPUBOANTH 10 KPUBOJIiHiliHOrO iHTerpaJsaa 1-ro poxay.

y . . = (n+1)°Xx"
2. 3HaiiTi 0671acTh 301KHOCTI CTETNIEHEBOTO Py Z— .
n=1 2n + 1

3. BU3HAYNTH MOTEHIIaMBHICTh Ta coNeHoinanbHicTh Bektoproro nois a(M) = (X, Y, 2), axmo

aM)=(yz-2X)i +(xz+zy)] + xyk .

4, O0YMCIUTH KPUBOIIHINHUHN 1HTErpall 2-T0 poay

j ydx — xdy, ne L — gyra eninca x = 6cost,y = 4sint

L
B I0ATHOMY HallpsSIMKY 06X0/1y KOHTYpa.

2, —mw<x<0,
5. Poskiactu B pag Oyp’e mepioguuny (3 nepiogom @ = 277) dynkuito f (X) =
2X+3,0<x<r,

sIKa 3a/1aHa Ha BiJIPi3Ky [— 7T, 72'].
Bapianm 2

1. ®iznyna 3axa4a, AKa NPUBOAMTS 10 KPHBOJIIHIHHOIO iHTerpaaa 2-ro poay.
2. 3amana dynxmis U(M) =u(X, Y, 2) i Toukn M,, M,. O6uncmutn:noxinny uiei GpyHKuii B

Touri M, 3a HanpsAMKOM BekTOpa M,M, ta grad U(Ml) , SIKIIO
uM)=x’y+y’z+2’x, M,,-12),M,(34,-1).
3. O0umcanTH KpUBOIiHIHHUE iHTerpain 1-ro poxy
f (x% + y?)dl, ne L — xono x% + y? = 4.
L
4. 3uaiiti 061acTh 301KHOCTI CTETICHEBOTO PSLY i nX;n .
n=1 .

5. Poszknactu B pan Dyp’e nepiognyHy 3 nepiosoM w=2r) ¢byHKLiI0

% X, —z<x<0,
f (X) = sKa 3a7aHa Ha BiAPI3KY [— T, 72'].
0,0<x<m,




